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ОТДЕЛ    КУЛЬТУРЫ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

КАНЕВСКОЙ РАЙОН

Приказ  

	от  22.03.2022
	
	№
	  14


станица Каневская

	О задачах учреждений культуры Каневского района по организации и проведению на территории Каневского района XV  районного конкурса  клубных учреждений на лучшую постановку работы с детьми и подростками по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка и лучшую игровую программу  «Шире круг» в рамках  мероприятий 56-го фестиваля народного творчества  «Каневская музыкальная весна-2022»


На основании положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации №690 от 09.06.2010 года, Закона Краснодарского края № 937–КЗ от 25 октября 2005 года «Об основных  направлениях профилактики алкоголизма, наркомании и токсикомании на территории Краснодарского края»,  в целях активизации работы клубных учреждений по профилактике правонарушений несовершеннолетних, поиска и внедрения новых форм организации досуга подрастающего поколения, приказываю:
1. Провести  10 апреля 2022  года  в муниципальном автономном учреждении «Каневской районный Дворец культуры» XV  районный конкурс клубных учреждений на лучшую постановку работы с детьми и подростками по профилактике правонарушений , укреплению правопорядка и лучшую игровую программу  «Шире круг» (далее - конкурс).
2. Руководителям учреждений культуры муниципального образования Каневской район, подведомственным отделу культуры администрации муниципального образования Каневской район   рекомендую учреждениям культуры сельских поселений в составе  муниципального образования Каневской район принять участие в данном конкурсе. 
3.  Принять к исполнению положение о конкурсе (приложение);
4. Поручить организацию и проведение конкурса  МАУ «Каневской районный Дворец культуры» (Багдасарян С.Н.)
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник отдела культуры 
администрации муниципального 
образования Каневской район                                                        В.Д. Харченко
	Приложение

	к приказу отдела культуры

	администрации муниципального образования Каневской район

	от    22.03.2022     № 14


ПОЛОЖЕНИЕ
XV районного конкурса  клубных учреждений на лучшую постановку работы с детьми и подростками по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка и лучшую игровую программу  «Шире круг»
XV  районный конкурс клубных учреждений на лучшую постановку работы с детьми и подростками по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка и лучшую игровую программу «Шире круг» проводится в «Каневском районном Дворце культуры» станица Каневская 10 апреля  2022  года в 14-00 час.

1. Общие положения
Настоящее положение разработано на основании   положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации №690 от 09.06.2010 года, Закона Краснодарского края № 937–КЗ от 25 октября 2005 года «Об основных  направлениях профилактики алкоголизма, наркомании и токсикомании на территории Краснодарского края»  
2. Основные цели и задачи районного  фестиваля
· активизация работы клубных учреждений по профилактике правонарушений несовершеннолетних и пропаганде здорового образа жизни;

· поиск и внедрение новых форм организации досуга подрастающего поколения;

· формирование активной гражданской позиции подростков и молодежи и негативного отношения к явлениям асоциального характера, привлечение подрастающего поколения в клубные учреждения;

· совершенствование подготовки специалистов клубных учреждений, организующих работу по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка, пропаганде здорового образа жизни;

· обобщение и распространение инновационного опыта работы, поиск лучших материалов, которые войдут в методические рекомендации для специалистов клубных учреждений.
3. Порядок и условия проведения  фестиваля
В рамках первого этапа в учреждениях культуры  муниципального образования Каневской район проводятся поселенческие конкурсы клубных учреждений на лучшую постановку работы по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка и лучших игровых программ. По итогам первого этапа лучшие клубные учреждения (не более одного) от каждого сельского поселения рекомендуются для участия во втором (районном) этапе. Для участия во втором этапе   участники   готовят тематическую программу  или игровую программу  продолжительностью 5- 7  минут .
Для участия в районном фестивале  учреждения культуры направляют в методический кабинет  МАУ «Каневской РДК»   следующие документы:

· заявку на участие в фестивале;

· аналитическую справку (форма прилагается) о работе клубного учреждения по профилактике правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, укреплению правопорядка за 2021 и 2022 годы, с приложением сценарных разработок.

· Сценарий выступления обязательно предварительно  предоставить в методический кабинет МАУ «Каневской РДК»;
Заявки на участие во втором этапе необходимо предоставить в отдел по методической работе МАУ «Каневской РДК»   до 05 апреля   2022 года.
Телефон для справок: 8(861) 42224. Сот. Тел. 8(918)4190979 Стрельцова Людмила Васильевна
4. Критерии оценки районного фестиваля:
· содержательность, оригинальность, художественный и исполнительский уровень тематической программы, представленной на районный  конкурс;

· познавательный, воспитательный и развивающий уровень представленной тематической программы;

· наличие районных целевых программ, инновационных проектов и планов работы по профилактике правонарушений и укреплению правопорядка;
· разнообразие форм культурно-досуговой работы клубного учреждения по профилактике правонарушений, пропаганде здорового образа жизни;
· актуальность, оригинальность, содержание, качество и количество профилактических мероприятий, проводимых клубным учреждением;

· системность работы по профилактике негативных явлений, процент охвата детей, подростков, молодежи профилактическими мероприятиями;

- взаимодействие клубного учреждения с заинтересованными организациями и ведомствами, средствами массовой информации.
5. Награждение участников районного  фестиваля:
-участникам конкурса  вручаются дипломы.
Начальник отдела культуры

администрации муниципального

образования Каневской район                                                        В.Д. Харченко

 аналитическАЯ справкА
о работе клубного учреждения по профилактике правонарушений,  укреплению правопорядка за 2021 и 2022 годы
1. Краткая характеристика клубного учреждения (наименование, адрес, Ф.И.О. руководителя, штат творческих работников).

2. Анализ работы по профилактике правонарушений,  укреплению правопорядка, пропаганде здорового образа жизни в 2022 году (основные формы работы, количество проведенных мероприятий по профилактике для детей, подростков и молодежи, краткое их описание, с указанием числа присутствующих, сравнительный анализ результатов проводимой работы с 2021 годом).

3. Программа, проект или план мероприятий по профилактике правонарушений,  укреплению правопорядка на 2022 год.

4. Перечень и краткая характеристика клубных любительских объединений, пропагандирующие здоровый образ жизни (численность, направления работы, возрастной состав участников). Меры, направленные на привлечение детей, подростков и молодежи в клубные формирования. Сравнительный анализ 2022 г  с 2021 годом.

5. Межведомственное сотрудничество.

Форма заявки
XV  районного конкурса  клубных учреждений на лучшую постановку работы с детьми и подростками по профилактике правонарушений, укреплению правопорядка и лучшую игровую программу   «Шире круг»
	

	1. Полное наименование клубного учреждения

	

	2. Ф.И.О. руководителя, контактный телефон

	

	3. Название конкурсной программы

	

	4. Продолжительность конкурсной программы

	

	5. Количество и возраст участников

	

	6. Необходимое техническое обеспечение
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